



Tisztelt Városlakók, kedves Nagykovácsóiak!

Öt évvel ezelőtt kaptam bizalmat Önöktől, hogy vezessem a várost. Óriási lendülettel, Nagykovácsó fejlesztésére irányuló tervekkel és akarattal kezdtem a munkát. A kezdeti lendületet ugyan több akadály próbálta megakasztani, de mindezek nem tántorítottak el attól a céltől, hogy Nagykovácsó fejlődési pályára álljon. A ciklus végéhez érve egy rövid összefoglalást készítettem arról, milyen eredményeket sikerült elérnünk, beruházásokat megvalósítanunk, megkezdennünk, melyek a lakosság komfortérzetét javítják, kényelmét szolgálják.

Óvodai fejlesztések: új eszközök beszerzésére került sor mindkét tagóvodában. Lezajlott a Szivárvány Tagóvoda (Petőfi utcai) épületének teljes felújítása: a fűtésrendszer és a vizesblokkok rekonstrukciója. A Szabadságarcos úti épület udvarán a csapadékvíz elvezetést javítottuk, korszerű játékokat szereztünk be, illetve új kazánokat állítottunk üzembe mindkét épületben.

A Nap Strandon lévő, korábbi személyzeti öltöző épületét átalakítottuk, kicseréltük a nyílászárókat, az új tető mellett új funkciót is kapott az épület, térköves járdát építettünk a jegypénztártól a büféig. Nagykovácsó Város Önkormányzata 120 millió forint állami támogatást nyert a Nap Strand fejlesztésére, így tovább folytatódott annak fejlesztése. Megtörtént a medencék burkolatának felújítása, a gépészeti berendezések korszerűsítése és egy 50 kW-os háztartási méretű kiserőmű, napelemes rendszer telepítése. Mindezeknek köszönhetően hosszú távon egy fenntartható strandot sikerült megvalósítani városunkban.

Szintén pályázaton nyert támogatásból közösségi létesítmények

fejlesztése valósult meg, például az Akácos úti Közösségi Ház bővítése és energetikai korszerűsítése, a Bercsényi út Széchenyi úttól induló szakaszának felújítása és szélesítése, továbbá szociális bérházak kialakítása.

Utakat újítottunk fel és több ezer m² térköves járdát építettünk:

- közel 900 méter hosszan felújítottuk a Kisbalkányi utat;

- a Nagykovácsó-Birke tanya kerékpárúttal közel 1 kilométer belterületi járda épült, elkészült a Nagykovácsó-Napkor kerékpárút 1,1 kilométeres szakasza, amely csatlakozik a Nagykovácsó-Birketanya és a Napkor kerékpárúthoz, felújítottuk a Nap Strandon a Harangod bejáratáig vezető kerékpárutakat 2,2 km hosszan (Bátori út – Arany J. út);

- új aszfaltborítást kapott a Hunyadi út közel 313 méteren, továbbá megépült a Kállay Miklós utcát a Balassi Bálint utcával összekötő, hiányzó 132 méter hosszú szakasz;

- járda épült a Korányi Frigyes Görögkatolikus Általános Iskola és Gimnázium melletti területen, a Mártírok útján a sportpálya előtt, a Nagybalkányi és a Debreceni úton a református templom környékén, ahol egy 2250 négyzetméter alapterületű parkoló is készült.

- a belvárosban, a Korányi Frigyes úton pihenőpark épült, a városközpont több parkjában automata öntözőrendszert alakítottunk ki.

Épületek felújítása, fejlesztése
Az egykori vásártér területén felépült az inkubátorház, hogy a helyi kis- és középvállalkozásoknak biztosítson megfelelő infrastruktúrát.

Megvalósulhatott a védőnői szolgálat épületének felújítása.

A legkisebb nagyállók örülhet-

tek azoknak a munkáknak, melyek során 3 közterületi játszótér teljes körű felújítása valósult meg a Korányi úti lakótelepen, a Rákóczi úton és a Szabadság téren.

Az Arany János utca végétől a Harangodi Üdülőterület bejáratáig tartó úton lámpaoszlopokat telepítettünk, amelyekre napelemes lámpatestek kerültek. A Harangodon befejeződött az információs épület és a vizesblokk épületeinek rekonstrukciója.

Felújításra került a köztemetőben a ravatalozó épülete és környezete, illetve elkészült a kerítés hiányzó szakasza.

Kutyamenhelyet alakítottunk ki a Bátori úton. Szoros az együttműködésünk a közben létrejött Kutyajó Menedék Alapítvánnyal, aminek köszönhetően jelentősen csökkent a kóbor kutyák száma Nagykovácsóban.

A Korányi Frigyes Emlékház és környezetének felújítása, energiahatékony korszerűsítése, kulturális és kiállítótér létrehozása valósult meg, **a Mártírok úton pedig új rendezvényter** épült.

Nagykovácsó életében talán a legfontosabb beruházás kezdődött el 2023-ban: a város önkormányzata és konzorciumi partnerei a „Kállai Kettős rendezvény-, konferencia- és szabadidőközpont megvalósításával a zöld és okos városi alközpont kialakítása Nagykovácsóban” című projektre az Európai Unió Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból egymilliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyertünk. Remélhetőleg azokkal a minőségi követelményekkel folytatódik majd a kivitelezés, az eszközök beszerzése, ahogy az elkezdődött és tart jelenleg is.

Betelepítettük az Ipari Parkot. Megfizettük az önkormányzati

cégek közel 138 millió forintos hitelét, ennek köszönhetően a 2019-ben fennálló állapottól lényegesen jobb anyagi helyzetben tudjuk azokat átadni.

Egyiknek sincs tartozása, még az önkormányzattal szembeni hitelfelvételeket is sikerült csökkenteni. A hírsztelésekkel szemben – büszkeséggel tölt el –, hogy jelenleg 600 millió forint összegű lekötése van az önkormányzatnak.

A kulturális és közösségi élet tekintetében is igyekeztünk mindenkit támogatni, fejlődésüket elősegíteni. „Saját helyet” kaptak az asztaliteniszeseink, a súlyemelő és erőemelő fiatalok, új otthonra talált a Kállai Lakodalmas Egyesület, a Pöttöm és Tancikálló Néptáncsoportok. Vállalásaim között szerepelt, hogy visszahozzuk Nagykovácsóba a Kállai Kettős Néptáncfesztivált, az Őszi Népművészeti Forragattal lépést is tettünk ebbe az irányba.

Sportélet

- Ebben a ciklusban kitűzött cél volt, hogy előtérbe helyezzük a város hírnevét öregbítő sportesemények megtartását. Ennek eredményeként regionális, országos és nemzetközi versenyeknek is otthont adott városunk.

- Stabilizáltuk az NVSE működését, emellett helyet biztosítunk a Herkules FC mérkőzéseinek is.

Elnyert projektek

Nagykovácsó Város Önkormányzata további elnyert, részben, vagy egészében megvalósításra váró pályázatait:

- Belterületi útfejlesztés Nagykovácsóban - 199 979 774 Ft,

- Komplex Turizmusfejlesztés Nagykovácsóban - 213 219 077 Ft,

- Nagykovácsó gyermekorvosi rendelők, fogorvosi rendelők és rendőrség épületének energetikai korszerűsítése - 221 819 560 Ft

Folytatás a 6. oldalon!

Államalapításunk ünnepnapján



Az Államalapítás és az új kenyér ünnepe alkalmából a Kállai Kettős téren tartott városi ünnepségen (balról) Virágos Sándor ügyvezető, Bakó László református lelkész, Ruszki Gábor római katolikus plébános, Szűcs Viktor görögkatolikus parókus, Nagykálló Város díjazottjai: Tóthné Horváth Erzsébet, Záhonyiné Nagy Erika, Balogh László, Szabó Józsefné, Sörös László alpolgármesterrel



A műsorban fellépő Sasvári Sándor színművésznek és lányának, Lénának óriási sikere volt

A Grácia Hegedű Trió előadói is a közönség kedvencei voltak

Ünnepelő nagykállóiak *Folytatás a 4. oldalon*

Az Idősek és a zene világnapja

Időpont: 2024. OKTÓBER 1. (KEDD)
16.45 órától

Helyszín: MSZC Kállay Rudolf Szakképző Iskola aulája

Műsor:
16.45 Ünnepi köszöntő
17.00 Ihos József humorista előadása
18.00 Magyar Rózsa zenés műsora

Nagykálló Város Önkormányzata és a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. szervezésében.

A belépés díjtalan!

17:00 Ihos József

18:00 Magyar Rózsa

Idén is volt Lecsófesztivál



Szeptember 14-én tartották a XII. Nagykállói Lecsófesztivált Nagykálló-Harangodon, ahol a Kállai Lakodalmos Egyesület tagjai felléptek



Munka közben a zsűri

Folytatás a 5. oldalon



Sajtóközlemény

Belterületi utak újulnak meg Nagykállóban

Nagykálló Város Önkormányzata 199,98 millió forint, 100 %-os, vissza nem térítendő támogatást nyert a „Belterületi útfejlesztés Nagykállóban” című, TOP_PLUSZ-1.2.3-21-SB1-2022-00081 azonosítószámú projekt megvalósítására. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával, valamint hazai forrásból valósul meg.

Nagykálló város fejlesztését a 2006. évben elfogadott Korányi terv (és az ez alapján elkészített Integrált Városfejlesztési Stratégia) alapozta meg.

Jelen projekt a Széchenyi Terv Plusz program TOP_PLUSZ-1.2.3-21 „Belterületi utak fejlesztése” felhívás keretében elnyert támogatásnak köszönhetően a városi szintű tematikus célok közül a települési környezet és infrastruktúra fejlesztése, ezen belül is a belső közlekedési rendszer fejlesztéséhez járul hozzá.

A fejlesztés eredményeként olyan útfejlesztések valósulnak meg a településen, amelyek nagy mértékben biztonságosabbá teszik a lakosok közlekedését.

A projekt keretében Nagykálló egyik legfontosabb útja, a Dózsa György utca, valamint a Jókai utca egy része - mely szintén jelentős forgalmat vezet át - új aszfaltréteget kapott. Összesen 1.554 méter hosszban újultak meg az útszakaszok. A Dózsa György úton a fejlesztésnek köszönhetően a csapadékvíz elvezetés is képes betölteni funkcióját.

A projektben érintett utcák a település közszolgáltatásainak, munkahelyeinek elérhetőségét javítja és

így a lakosság jelentős részére hatással van a fejlesztés.

A projekt keretében további útszakaszok újulhatnak meg, melyek várhatóan 2024. év végére valósulnak meg.



További információ kérhető:

Nagykálló Város Önkormányzata
4320 Nagykálló, Kállai Kettős tér 1.
Telefon: +36 42 263 101
www.nagykallo.hu

Nagykálló Város Önkormányzata
és a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft.

az ARADI VÉRTANÚK EMLÉKNAPJA

alkalmából

megemlékezést és koszorúzást tart
2024. október 7-én (hétfőn)

13.00 órától

a Szabadság téren,
az 1848-1849-es emlékműnél

Közreműködik:

a Mátészalkai SzC Budai Nagy Antal Technikum és
Szakgimnázium 9./B osztálya

A megemlékezést koszorúzás és gyertyagyújtás zárja

Közel kétszáz millió útfejlesztésre

Nagykálló Város Önkormányzata a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-SB1-2022-00081 „Belterületi útfejlesztés Nagykállóban” projekt megvalósítására 199 979 774 forint vissza nem térítendő támogatást nyert az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetésből. A pályázati

forrást Nagykálló két fontos útja: a Dózsa György utca 1279 m és a Jókai Mór utca 275 m hosszú szakaszának felújítására nyerte el településünk – tájékoztatott szeptember 13-án az útfejlesztéssel kapcsolatos első sajtónyilvános projektrendezvényen Horváth Tibor polgármester.



A pályázat részleteit Horváth Tibor polgármester és dr. Török László projektmenedzser ismertette

Még igényelhető

A Nagykálló Hírmondó előző számában már megjelentettük a támogatásra vonatkozó felhívást, de akinek elkerülte a figyelmét, és jogosult rá, azoknak a határidő még nyitva áll. Nagykálló Város Önkormányzata a nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató, nagykálló állandó lakóhellyel rendelkező gyermeknek, fiatal felnőttnek

- amennyiben nem részesül rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben - és az öt eltartó családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 750 %-át (213.750.-forintot), egyedülálló szülő vagy törvényes képviselő esetében az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 800 %-át (228.000.-forintot)

beiskolázási támogatásban részesíti.

A támogatás iránti kérelmet a szülő vagy törvényes képviselő, illetve a nagykorú jogosult augusztus 1. és október 31. között nyújthatja be. A benyújtási határidő elmulasztása jogvesztő.

A beiskolázási támogatás iránti kérelem benyújtása igénylő lapon történik. Az igénylő

lap a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatánál átvehető (Garancia Biztosító felőli bejárat).

Csatolandó:

- diákigazolvány másolata, az egy háztartásban élők:
- laccímekártya
- TAJ kártya
- utolsó havi nettó jövedelem igazolás
- folyószámla szám.

Államalapításunk ünnepnapján

A magyarság egyik legjelentősebb ünnepén, augusztus 20-án, a Kállai Kettős téren tartották településünk ünnepi programját.

A városi rendezvényen elsőként az ünnepi köszöntő hangzott el, melyet Horváth Tibor polgármester úr betegsége miatt Virágos Sándor, a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője osztott meg a közönséggel.

- A mai napon Szent István királyunkat, az államalapítást, az európai Magyarországot ünnepeljük. És a mai napon az Európai Nagykállót, az európai értékeket is ünnepeljük.

Szent István viharos, nehéz és ellentmondásos korban alapított államot és épített országot, amely kiállta az idők próbáját. Első uralkodónk tudta, hogy a magyarságnak jövője csak Európában, csak a nyugati értékekre alapozva lehet. Mi, magyarok a Kárpát-medencei hazánkat, a hitünket és a kultúránkat, azaz történelmi értelemben véve mindenünket a keresztény államot megalapító királyunknak köszönhetjük – hangzott el a szónok, Virágos Sándor beszédében.

Az ünnepi gondolatok után a történelmi egyházak képviselői - Szűcs Viktor görögkatolikus parókus, Bakó László református lelkész és Ruszki Gábor római katolikus plébános megáldották az új kenyeret, majd szétosztották az ünneplő közönség között. A rendezvényen ezt követően került sor a városi kitüntető díjak átadására, amelyet azok a személyek kaphatják, akik áldozatos munkájukkal hozzájárultak a település fejlődéséhez, s tetteik révén városunk emblematiszmus egyéniségeivé váltak. Nagykálló



Város Önkormányzat Képviselőtestülete az idei évben 4 személyt részesített kitüntetésben.

Korányi Frigyes-díjat vehetett át Tóthné Horváth Erzsébet, a Nagykállói Család és Gyermekejóléti Központ vezetője. A díjazott 1993. óta dolgozik a szociális szférában. Több mint 30 éve ugyanannál az intézménynél dolgozik, de az évek során a szakfeladatok, a fenntartók és az intézmény neve, és telephelye is változott. Munkásságát családgondozóként kezdte, majd szakmai vezető lett, és az 1997. évi gyermekvédelmi törvény és a magyarországi gyermekvédelem bevezetésével úttörő munkát végzett Nagykállóban. A ranglétra megjárását követően, vezetőként már nem csak a klienseknek tud segíteni, hanem munkatársainak is, annak érdekében, hogy munkájukat a lehető leghatékonyabban tudják végezni.

A jövő szociális szakembereinek a képzésébe is bekapcsolódik, több egyetem gyakorlati helye intézményük. Hivatása mellett a Nagykállói Beteg Gyermekekért Alapítvány Kuratóriumi elnöke, ezzel is segítve a családok életét, mindennapjait.

Szilágyi István-díjban részesült Záhonyiné Nagy Erika óvodapedagógus, aki négy évtizede neveli - a Nagykállói Brunsvik Teréz Óvodában - nagy szeretettel, példaadással a rábizott gyer-

mekeket. Mindennapi munkáját a nyitottság, kreativitás, a folyamatos megújulás igénye jellemzi. Pályája során több szakmai bemutatót tartott. Ezeken az alkalmakon a modellértékű, innovatív munkájával hozzájárult az intézmények közötti hálózati tanulás kialakításához.

A személyéből áradó szeretet, elfogadás a gyermekekhez és a szülőkhöz fűződő kapcsolatában is példaértékű. Kiemelten kezeli a családokkal való együttműködést. Munkatársaihoz való viszonyát a megértés, segítőkészség, együttműködés jellemzi.

Óvodapedagógus-jelölt egyetemi hallgatók gyakorlati tapasztalatainak megszerzésében is részt vett. A hagyományápolás, a tehetséggondozás elhivatott képviselője. Nevéhez fűződik a Zenevarázs Tehetségműhely létrehozása, mert szívügyének tekinti - sok más nevelési terület mellett - a zenei nevelést.

Nagykálló Városért-díjat adományozott a képviselő-testület Balogh László részére, aki 2003-tól végzi Nagykálló Város Polgármesteri Hivatalában a városfejlesztési munkakörrel összefüggő feladatokat. Munkája során valamennyi, a város életét, annak arculatát befolyásoló fejlesztési feladatok részese és megvalósítója. Bárki, bármiféle problémájával bátran fordulhat hozzá, közreműködésével és ta-

nácsaival iránymutatást ad a tőle segítséget kérőnek.

Tősgyökeres nagykállói, aki szívesen találkozik az itt élővel, ismeri a város ügyes-bajos dolgait, nyitott szemmel közlekedik és tevékeny részese a város életének. Igazi közösségi ember.

Városfejlesztési munkája során a törvényesség, szakszerűség és a szolgáltató közigazgatás alapvető és mindenre kiterjedő érvényesítését tekinti feladatának. A közigazgatásban végzett tevékenysége jelentősen túlmutat a klasszikus városfejlesztési teendőkön. Jelentős szerepe van Nagykálló városfejlesztési és szociális városrehabilitációs feladatainak megvalósításában.

Nagykálló Város Díszpolgára címet 2024-ban Szabó Józsefné Valóczki Éva, a Kálló Jóléti Szolgálat Alapítvány elnöke vehette át.

A díjazott 1965-ben Okleveles Közgazdasági Technikusként végzett, felsőfokú szakképzettiségeit munka mellett szerezte, mérlegképes könyvelő, vállalati tervező, statisztikus és egyéb számvitelvezetői szakmákban. Az iskolai évek alatt az irodalom, a kultúra is érdekelte: néptáncolt, énekelt, verset mondott. Megélhetésének forrása mégis a közigazgatási terület lett. Igyekezett megszeretni a „száraz számok” világát olyannyira, hogy ma már el sem tudná képzelni magát más területen. Férjével 1975-ben költöztek Nagykállóba. 22 évet dolgozott ÁFÉSZ-eknél, minden irodai munkakörben gyakorlatot szerzett. A hátrányos helyzetű, bajba jutott emberek sorsa már gyerekkora óta foglalkoztatta, ezért 1988-ban az ÁFÉSZ közigazdasági és számviteli osztályvezetőjeként úgy



döntött, hogy szakmai tudását a szociális területen kamatoztatja. Ekkor lett a Szociális Foglalkoztató pénzügyi vezetője, majd a cég vezetője. Az akkori Városi Tanács vezetői támogatták elképzeléseit, mert igyekezett kihasználni a pályázati lehetőségeket. 1992-ben a Szociális Foglalkoztató megszűnése idején egy uniós (Phare) pályázat feltételeként Jóléti Szolgálat Alapítványt kellett létrehozni, mellyel bekapcsolódtak az országos hálózatba, Kállfo Jóléti Szolgálat Alapítvány néven. Ezt a pályázatot még számos hason-

ló, munkahelyteremtő program megvalósítása követte, illetve Nagykállóban több értékes, lepusztult állapotban levő épületet újítottak fel, többek között az egykori Járásbíróság épületét, melyben színvonalas éttermen, gyorsétkezdén kívül könyvesboltot, üzlethelyiségeket, rehabilitációs irodát hoztak létre, továbbá ingyenes lakossági szolgáltatásokat, mint pl. óvodáskorú gyerekek iskolai felkészítését, reumatológiai szakrendelést, fénymásolást stb. biztosítottak. Pályázatuknak köszönhetően létrehozta egy ún. Nyitott Tanulá-

si Központot, ahol informatikát, nyelvtanulást és sok más képzést folytattak évekig.

Önfenntartó tevékenységeikkel jelentős anyagi terhet vettek le a város válláról. 1988-tól ezres nagyságrendben segítették munkahellyel a nagykállói emberek megélhetését. A jogszabályoknak eleget téve 2000-tól a Kállfo Közhasznú Nonprofit Kft-ben folyik töretlenül a foglalkoztatás, azonban 2014-től új ügyvezető irányításával.

A díjazott nyugdíjasként a mai napig működő Alapítvány vezetője, ahol közösségépítő munkát

és különféle humánszolgáltatást végeznek. Szabó Józsefné jogosan büszke arra, hogy ezen a speciális területen fegyelmezett, munkahelyükhöz ragaszkodó munkatársakkal dolgozott sok-sok éven át.

A díjátadót követően Sasvári Sándor Jászai Mari-díjas színművész, zenész és lánya, Sasvári Léna csodálatos énekhangjával varázsolta el a közönséget. Őket a Grácia Hegedű Trió követte, akik klasszikus és könnyűzenei slágereket szólaltattak meg. Az ünnepi eseményt látványos tűzijáték zárta.

Emlékezetes lecsófesztivál

Harangodon szeptember 14-én került megrendezésre a XII. Nagykállói Lecsófesztivál.

Egy szabadterre tervezett program esetében, legyen szó bármelyik évszokról, két lehetőség áll fenn: vagy jó idő van, vagy rossz. Nagykállóban szeptember 14-én az utóbbi jött be, a szervezők sajnálatára éppen a tizenkettedik lecsófesztivál napjára, amely eseményt ezúttal is komoly szervező munka előzte meg. Az időjárás - egyik napról a másikra - késő őszi fordult, s a program ideje alatt megállás nélkül esett az eső.

A rossz idő ellenére is 15 csapat nevezett a főzőversenyre. Míg a bográcsban főtt az étel, a rendezvény zenei színpadán helyi művészeti csoportok, együttesek léptek fel. Énekelt a közönségnek a Naplemente Nótakora, zenés műsorral léptek fel a KÁLLÓROM tagjai, a Kállai Gyöngyszemek táncosai pedig fergeteges hangulatot teremtettek, akárcsak a Kállai Lakodalmas Egyesület tagjai.

Késő délután Varga Viktor és G.w.M. lépett fel, s ahogy mondani szokták: „hozták a kötelezőt” koncertjeiken, ahonnan a rajongótábor az eső sem riasztotta el.

Caramel és zenésztársai is megérkeztek Harangodra, azonban a menedzsment és a szervezők úgy döntöttek, hogy a szeptem-



Az első helyezett a Kiss Csaba Team lett

ber 14-re tervezett koncertet, a kedvezőtlen időjárás miatt, egy későbbi időpontban tartja meg az előadót (melynek időpontjáról természetesen mi is hírt adunk majd).

Díjazottak

A zsűri döntése alapján az idei fesztiválon a Kiss Csaba Team-nek sikerült legízletesebben elkészíteni az ételt. Második helyezett az ibrányi Családapák Klubja lett, harmadik pedig a Mada Java csapata. Különdíjat kapott a legjobb stand állításáért a Nagykállói Brunsvik Teréz Óvoda közössége, a legjobb találásért járó jutalmat pedig a Kiskállaiak Vakbarázda Szövetkezete kapta.

Mindenben elsősk voltak

A Kiss Csaba Team első alkalommal főzött a lecsófesztiválon, és igen „eredményesen”, hiszen azonnal a dobogó legmagasabb fokán találták magukat.

-A díjnyertes lecsó az alapanyagoktól lett olyan, amilyen. A ha-

gyományos alapanyagok mellett azonban volt egy kis turpisság is a lecsóban, helyesebben mellette, mégpedig malacfüle pörköltet készítettünk, s azzal kínáltuk. Szerintünk ez emelte ki ezt a magában is fantasztikus ételt – részletezte a főzés menetét a csapatkapitány, a főszakács Kiss Csaba. – Természetesen voltak segédeim is: a sógorom Belme Attila, illetve két barátom, Nagy Tamás és Kovács Attila, s nem utolsó sorban említeném meg a feleségeket, akik a háttér munkában segédkeztek.

A főszervező

Szeretném megköszönni Nagykálló Önkormányzatának,

a város vezetésének, hogy az idei évben is támogatták a XII. Nagykállói Lecsófesztivál megrendezését. A helyi együttesek mellett a könnyűzenei élet ismert előadóit sikerült meghívunk. Sajnos, az időjárás idén nem volt kegyes hozzánk, de a szabadterri programok esetében ez a lehetőségek között van. Bízok benne, hogy a műsorok tekintetében azt a színvonalat, amelyet mi elértünk, a jövőben tovább fogják emelkedni - mondta Virágos Sándor főszervező. - Öröndetes volt számomra, hogy a rossz idő ellenére is többen voltak, s nem csak nagykállóiak, szerintem ez azt is jelenti, hogy ez a rendezvény már vármegyeszerte ismert és kedvelt - tette hozzá a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője. - Szervezőként, mivel ez volt az utolsó rendezvényem, szeretném megköszönni az itt eltöltött éveket a kollégáimnak, a közös Téka táborokat, a Majálistokat és minden további városi rendezvényt, amelyben együtt dolgozhattunk. Mindenkinek boldog és eredményes munkát kívánok!



A közönség a sátor alól követte a műsort

Tisztelt Városlakók, kedves Nagykállóiak!

Folytatás az 1. oldalról!

- Önkormányzati épületek energietikai korszerűsítése Nagykállóban - 104 689 014 Ft,

- Helyi gazdaságfejlesztés vállalkozási inkubáció megvalósításával Nagykállóban 2. ütem - 497 282 928 Ft.

Sokan tudják a Kedves Olvasók közül, hogy sok megpróbáltatással, nehézséggel (Covid-járvány, energiaválság) terhelt időszak ér most véget. Ennek ellenére anyagi biztonságot tudunk teremteni az önkormányzat számára, az intézmények és a dolgozók részére egyaránt. Még a legnehezebb időszakban is munkavállalóink jutalmat kaphattak, az intézményeinkben pedig csak a leginkább indokolt korlátozásokat vezettük

be. Szintén nehezítette ezt az időszakot, hogy az egykori képviselő, Orosz Mihály Zoltán miatt rengeteg időt és energiát vett el a tényleges munkavégzéstől a bírósági tárgyalásokon való megjelenés, az azokra való felkészülés, a sok felesleges harc a testületi-üléseken. Ennek ellenére is igyekeztünk tisztességesen helyt állni, fejlesztéseinket magas minőségi követelmények mellett megvalósítani.

Ezúton is szeretném megköszönni képviselő-társaimnak, akik bizalommal fordultak hozzám és segítettek munkámat, külön köszönöm Sörös László alpolgármester úrnak, aki nagyon sokszor volt a segítségemre a napi feladatok elvégzésétől

a magas szintű képviseletig egyaránt. Köszönöm a képviselő-társaim munkáját, és jó szívvel emlékezek Oroszné dr. Nagy Matildra, az együtt végzett munkánkra.

Végezetül köszönetet mondok azoknak is, akik az elmúlt évek során – személyes indítatásból és sérelmekből kifolyólag – folyamatosan azon dolgoztak, hogy eredménytelenek és sikertelenek legyünk, ennek ellenére én mégis pozitívan gondolkodok rájuk, hisz' az ő magatartásuk mindvégig ösztönzött arra, hogy elérjük céljainkat!

A választás eredménye, a választáshoz kötődő időszak azonban sok mindenre rávilágított: Új lehetőségeket és feladato-

kat kaptam az élettől, melynek igyekszem hasonló hozzáállással megfelelni és továbbra is törekszem a legjobbat kihozni magamból. Igyekszem visszatérni a gyökereimhez, több időt tölteni a családommal, szerettemmel és visszatérni az utcára, a nagykállói emberek közé és beszélgetni úgy, mint ezek előtt. A választás eredménye kijózanítóan mutatta meg számomra, hogy milyen helyen és világban nem szeretném, hogy a gyermekem felnőjön, így a munka mellett továbbra is tenni szeretnék egy élhető, egészséges és tisztességes Magyarország érdekében.

Tisztelettel:
Horváth Tibor
polgármester

Húsz év éretten

Egyszer volt egy nagy létszámú osztály 34 fővel indultunk, amely a tanulmányok folyamán kis létszámú osztállyá változott. Ehhez hozzá segített a tanulmányi eredmény, más iskolába való eltávozás is. De maradt egy kicsi osztály, akik 20 éve lettek érettek.

Amikor 2000 szeptemberében beléptünk a Korányi Frigyes Gimnázium épületébe izgalommal telve, akkor még nem tudtuk, hogy mi vár ránk. Az évnívó alkalmával felolvasták, hogy ki melyik osztályba kerül. Volt kéttanítási nyelvű (9A és 9B), angol-informatika (9C), dráma tagozat (9D) és általános tagozat (9E és 9F), de ahogy mindenki hívta sima osztály.

Mi voltunk az F-sek, nem túl aktív osztály, de a kötelező dolgokon részt vettünk. Akkor még volt gólyaavatás, egy hétig hordtunk gólya csőrt, és a nyakunkban táblát, aminek a sorszámat kívülről kellett tudni, illetve egy kép (wc papír, wc, wc kefe, fagyi...) Az osztály lányai Britnie Spears: Baby on more time című számára tanultunk be egy táncot Kaponyás Melinda vezetésével. Majd minden haladt a gimis évek általános medrében.

Elsőben úgy döntött az osztá-

lyunk, hogy kifestjük, szebbé tesszük a termünket. Festés kész, szép idézet fel. Majd elvették a termet tőlünk, mert megfogyatkoztunk. Az új épület földszintjéről, felkerültünk a régi épület emeletére, egy picike osztályba. Mindenki nevében mondhatom, hogy a legszívesebben a magyar és törli órákon ültünk, utóbbin csak az utolsó években, szerettük a német és angol órákat. Kinek mi volt még a kedvenc tárgya, biológia, földrajz, fizika és képzeljétek olyan is volt, akinek a kémia. A készségi tárgyakat is szerettük. Eljött az utolsó év, amikor is a szalagavatóra készültünk, nem volt egyszerű táncot választani, mert 4 fiú és 15 lány volt az osztályban, de egy latin mixet adtunk elő. Hát nem mindennapra sikerült a szerenáduk sem, ez volt az utolsó évfolyam, akik a tanárokhöz házhoz mentek.

Mi saját magunk készítettük a tablót, Dengi Nóri kezgyességét vettük igénybe és további szorgos kezek segítettek festeni. A 19 főből mindannyian érettek lettünk. A tablón mindig az áll, hogy 5 év múlva találkozunk. Mindenki ment a saját útján, ki szakmát tanult, ki főiskolára, ki egyetemre ment. Majd eltelt 10 év, pillanatok alatt. Megpróbáltuk az első



osztálytalálkozónkat összehozni. 2014. május 30-án találkoztunk és beültünk az Üvegtrigrisbe enni, majd a Texas Pub-ba beszélgettünk. Összesen 6-an voltunk: Antal Zolika, Dengi Nóri, Kocsis Gina, Majoros Szilvi és én, mint „szervező”, illetve az osztályfőnök Dr. Majorné Bökönyi Beáta. Majd mindenki ment megint a maga útjára. Eltelt újabb 10 év. Antal Zolika felhívta a figyelmet, hogy 20 éve érettségiztünk, jó lenne találkozni. Persze igazad van, tegyük oda magunkat. Ez most jobb lesz! Lesz étterem, lesz ajándék, most többen leszünk. 2024. februártól tartott a szervezés július 27-ig. Eleinte nagy volt az érdeklődés, de elfogytak az érdeklődők. Volt, aki elsőre nemet mondott, voltak többen, akik menet közben mondták vissza. Zolikával sokáig tartottuk egymásban

a lelket, hogy azért csináljuk meg. Egyetlen ember volt, aki elsőre nemet mondott, majd végül mégis eljött. Remélem Kocsis Gina nem bántad meg! Mi, akik elmentünk az osztálytalálkozóra, jól éreztük magunkat. Szűcs István (irodalom és nyelvtan tanárunk) jelenlétével visszarepülhettünk a jó kis Szűcsis órákra. Egy pár óra erejéig újra gimisek lehettünk. Mindenki egy újabb élménnyel, egy pár ajándékkal távozhatott. Köszönjük a részvételt: Antal Zolika, Vassné Budaházi Katinka, Dengi Nóri, Dr. Majoros Szilvia, Kocsis Gina, Szilvási Jócó és Kiss-Torma Éva, illetve Szűcs István tanárúrnak, mindenki Szűcsijének.

Minden jót és jó egészséget kívánunk minden egyes diáktársunknak és volt tanárunknak!

Kiss-Torma Éva

Nagykállói kitüntetettek

Államalapító Szent István ünnepe, augusztus 20-a alkalmából Sulyok Tamás, Magyarország köztársasági elnöke a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetést adományozta dr. Vonza Andrásné, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Nagykállói Járási Hivatalának nyugalmazott vezetője részére a köz szolgálatában végzett magas színvonalú munkája elismeréseként.



A díjat Navracsics Tibor, közgazgatási és területfejlesztési minisztertől vehette át a Zeneakadémián.

A Mesterségek ünnepén, augusztus 20-án, a Népművészeti Egyesületek Szövetsége (NESz) a legmagasabb elismerésben, Aranykoszorú-díjban részesítette Félegyházi Józsefné csipkekészítőt, a Nagykállói Népművészeti Egyesület elnökét.

A NESz által 1999-ben alapított életműdíjat minden évben olyan tag kapja meg, aki hosszú évtizedeken keresztül kiemelkedő munkát végzett a

magyar népművészetért. Gratulálunk az elismerésekhez!



Kisboldogasszony-napi zarándoklat

Csodálatos érzés Máriapócsra gyalogos zarándoklattal érkezni, az úton Mária-énekeket énekelni, megállni és imádkozni a keresztek előtt. Egész évben elkísér ennek a néhány órás útnak az élménye. Görögkatolikus Egyházunkkal szeptember 8-án hajnal 5-kor indultunk Nagykállóból. Volt, aki Kállósejében csatlakozott. A kisgyermekes családok és az idősek az utolsó kilométeren tartottak velünk és együtt vonultunk be a templomba köszönteni a Szűzanyát. Szeretettel várunk jövőre további csatlakozókat is, tartsanak velünk a Kisboldogasszony-napi búcsúra.

Lipcsákné dr. Inántsy-Pap Zsófia tisztelendő asszony szavait Domokos Kinga osztotta meg.



25 éve az Úr szolgálatában

Lipcsák Tamás atya ezüstmisés. 25 évvel ezelőtt, 1999-ben szentelték pappá. A jeles esemény kapcsán életújáról mesélt.

Lipcsák Tamás 1972-ben született Kisvárdán. Szülei kereskedők voltak a városban, bútorboltot üzemeltettek, ahol Tamás és öccse már fiatalon sokat segédkezett. A család vallásosan élt, a gyermekek ebben a szellemben nevelkedtek.

A hívő szülők, a templom közelsége, a parókusok személye és a velük ápolott jó kapcsolat oda vezette, hogy középiskolai tanulmányaihoz egy katolikus iskolát választott. Esztergomba ment a ferencesekhez, azonban a papi szolgálat lehetősége ekkor még nem merült fel benne. Biztos volt abban, hogy középiskola után jogi tanulmányokat folytasson. Az érettségi közeledtével azonban egyre inkább megerősödött benne, hogy amit addig célul tűzött maga elé, az nem elég. Édesanyja már korábban megálmodta, hogy fia megtalálja az utat Istenhez.

Jó kapcsolatot ápol az atyával, aki a gimnázium igazgatója volt, szeretett ebben a közegben tevékenykedni, ahol megérezte a Jóisten hívó szavát. Elhatározta, hogy lezárja élete addigi szakaszát és új útra lép: Krisztus kezébe akarja letenni a sorsát.

A családot meglepte idősebbik gyermekük döntése, hogy a jogi egyetem helyett a Nyíregyházi



Lipcsák atyát 25 éve szentelték pappá

Görögkatolikus Szemináriumot választotta.

Tamás 1991-ben lett papnövendék, ami egy merőben új világ kezdetét jelentette számára. Egy olyan világot, amivel nem volt nehéz azonosulnia.

1995-ben ösztöndíjjal Rómába ment, erköleteológiából szerzett szaklicenciát. 1999. július 24-án kötött házasságot dr. Inántsy-Pap Zsófiával. Még abban az évben, augusztus 6-án, Keresztes Szi-lárd hajdúdorogi megyéspüspök Urunk színeváltozása ünnepén szentelte pappá Máriapócson. Pappá szentelése után Nyírturán teljesített szolgálatot. Mellette a Görögkatolikus Hittudományi Főiskolán lelképásztori lélektant tanított, szabadidejében pedig olasz fordításokat végzett. Ezt nagyon szép időszakként emlegeti, hisz' ekkor született három gyermeke: Zoltán, Ágnes és Judit, majd Nyíregyházán negyedik gyermeke, Gergő.

Áthelyezése után a püspökségen vállalt szolgálatot 4 éven

keresztül, majd 2008 augusztusában Nyíregyháza-Józsaváros parókusává nevezték ki.

A papi szolgálati helyeken – a nehézségek mellett - mindenhol megtapasztalhatta az emberek jó szándékát, segítőkészségét.

Városunkba 2018. augusztus 1-jén érkezett meg és teljesít szolgálatot, mint a Nagykállói Görögkatolikus Egyházközség parókusa. Megszerette a várost, jó kapcsolatot ápol mindenki-vel. Úgy véli, az egyház olyan, mint egy család, egy baráti közösség, akiknek össze kell tartaniuk. Ez az összetartás, amit itt Nagykállóban, az egyházközségben tapasztal, megerősíti abban, hogy folytassa a megkezdett munkát.

Lipcsák Tamás atya célként tűzte ki, hogy kurzust indít egyházközségünkben, egy olyan lelki-ségi mozgalmat szeretne, mely új világot nyitna meg az emberekben. Jövőbeli elképzelései között szerepel még a megújult görögkatolikus templom környezetének rendbetétele. Terveinek része - az eredményes működés fenntartása érdekében - egy karitás bolt megvalósítása is a Szent Angyalok Karitás Csoport részére. Ennek támogatására az egyházközség a közeljövőben bált is szervez majd.

Isten áldása vezesse tovább Lipcsák Tamás atyát szolgálatában, munkájához jó egészséget kívánunk!

Az egyházközség nevében:

Domokos Kinga

Ratkó Józsefre emlékezünk

Már 35 éve annak, hogy elhunyt a József Attila-díjas költő, Ratkó József.

Az alábbiakban Orosz János egykori könyvtáros beszédét olvashatják, amely Ratkó József sírjánál hangzott el 2006. szeptember 15-én. (részletek)

A magyar író általában vidékről indul, és előbb vagy utóbb Budapesten találja meg lehetőségeit. Ratkó József pontosan fordított utat járt be. Ő Pesterzsébetről indult, és utána a Nyírségben, Nagykállóban telepedett le. „Lássuk most már, miért is élek Szabolcs-Szatmárban, ebben a sokat szidott megyében. ...Tiszadobon, a Gyermekvárosban nyílt rá a szemem a világra. Megszerettem a Rákóczi-erdő évszázados tölgyeit, a Tiszát, s ámulva vettem észre, hogy a felnőttek nem azért élnek csak, hogy verjék a gyerekeket. Középiszolás koromban Nyíregyházáról bekalandoztam Rakamaztól Lónyáig az egész megyét. S elhatároztam, hogy iskoláim végeztével visszajövök ide dolgozni. Mert látni- és gondolnivaló van itt bőven” – írja a Szűkebb hazám, Magyarország című írásában, majd így folytatja: „Azért élek, írok, szájalok, ugrálok, okvetetlenkedek itt Szabolcsban, hogy legalább a körülöttem lévő embereknek kenyerük és igazuk legyen. ... Amit én itt csinálhatok, az igen kevés, nem győzöm verssel a bajt. ... Tudom, mert megtanultam, hogy minden művésznek keresnie kell egy fix pontot a világban” – írja, amelyen lábát megvetheti. Ezt az „archimédészi pontot” Ratkó József Nagykállóban találta meg.

Mit tudunk, mi, nagykállaiak Ratkó Józsefről? Arról



Ratkó József a megyei könyvtárban a 70-es évek végén

a Ratkó Józsefről, aki élete „értelmesebb” részéből 25 évet élt meg Nagykállóban, többet, mint Simonyi óbester, Korányi Frigyes, Ámos Imre, s aki, bár nem itt született, a nagykállai temetőben vár minket.

Annyit mindenki tud, hogy költő volt. Talán azt is, hogy a könyvtár vezetője. Azt viszont már kevesen, hogy a félelmetes Aczél elvtársnál kilincselte ki egy UAZ terepjáró autót a tanyasi könyvtárakba könyveket szállítani, s amikor az autó tönkrement, Moszkvától Kijevig járt az alkatrészek után.

Azt tudják-e a nagykállai emberek, hogy együtt kelt a pékekkel, korábban, mint az eljáró munkások? A takarító vagy a fűtő már az íróasztala mellett találta. Mikor mi, könyvtárosok munkához kezdtünk, ő már annak a vége felé járt.

Hadd mondjam el azt is, milyen volt, mint igazgató! Egy alkalommal behívták a pártbizottságra. Közölték vele: „Ez az Orosz János nem köszön rendesen, tegye meg a szükséges lépéseket!” Legközelebb, amikor sakkoztunk, elmesélte a párt kifogását, és azt mondta: „No, akkor, James, ezennel megteszem a

szükséges lépéseket: e2–e4!” Azt mi, könyvtárosok hallottuk és láttuk, ahogy a szárnybontogató, fiatal költőpalánták folsorakoztak elé, biztató szavaira várva, érdemesek-e a folytatásra, a költősorsra? Keményen és pontosan, gyakran nyersen fogalmazott. Nem beszélt mellé. Volt bátorsága és felelősségtudata megmondani, ha valakit tehetségtelennek tartott. A tehetségeket viszont felkarolta, verseskötetük megjelenéséig óvta és vigyázta.

Rá igazán illett a homo ludens kifejezés. Szinte minden játékot ismert. A fejtörőket, a nyelvi játékokat különösen kedvelte. Rendszeres keresztretjevényfejítő volt. Naponta megfejtett egyet. Néha megengedte, hogy beküldjem őket, de csak nagyon ritkán kaptunk érte nyereményt. Azután bélyeget is gyűjtött. Engem is beszervezett. Gyönyörű bélyegekhez jutottam általa, aminek levelező sakkársaim örülhettek igazán.

Tagja volt a sakkcsapatnak. Általában a harmadik táblán játszott. Az ellenfél első kérdése idegenben: Jött Ratkó? Idehaza: Itt van Ratkó? Szerettek ellene játszani, pedig nem volt könnyű ellenfél. A döntelent nem ismerte. Szívósan játszott, amíg csak a királya maradt, mondhatnám, az utolsó leheletig küzdött.

Emlékszik-e még valaki a nagykállai röplabdacsapatra? Major Dénes, az akkori tiszelnök és Ratkó József volt a létrehozója. Pályát építettek, bajnokságban indult a csapat. Szeretett Jóska futballozni is. A régi kultúrház udvarán, gumilabdával a Torma-fiúk ellen. De tagja volt az IFI-klub, később a Pedagógus SC kispályás csapatának is. Legtöbbször csatárt játszott, szeretett gölt rúgni, de visszajönni, védekezni, azt nem!

Kemény játékos volt. Vesztetni viszont nem akart. Sem rexben, sem az asztali fociban. Addig kellett játszani, amíg végül ők nyertek. Gondolom, Zoránéknak is emlékezetes maradt az a nagykállai fellépés, mely még a hatvanas években történt a régi kultúrházban; a koncert előtt és után Budapest–vidék összecsapásra került sor az akkoriban még alig ismert asztali fociban. A Metró együttes tagjai nem akarták elhinni, még inkább elviselni, hogy itt a világ végén, a „sötét” Szabolcsban van egy páros (Ratkó Jóska, Szabó Tibi), amely bemutatót tartott nekik a ma csocsónak nevezett játékból.

Pingpongozni is jól tudott. Faütővel játszott, védekező stílusban. Nem ismert elvesztett labdát. Hogy mennyire meg kellett izzadni ellene minden egyes pontért, annak Anisics Ernő a megmondhatója.

Tudja-e valaki róla, hogy ejtőernyőzött is? Nem abban az értelemben, ahogyan ma a politikai életben használjuk. A legendás Kovács György idejében számtalan ugrást hajtott végre.

Kiváló és szenvedélyes gombász volt. Mint a tenyerét, úgy ismerte a környező erdőket és a gombalelőhelyeket. Nem volt olyan vendége, akit ne vitt volna ki az erdőbe gombát szedni. A szegfűgombára, a pereszkére így találtam rá én is.

Legendákat mesélnek főzőtudományáról. Ahogy ő művelte, az nem főzőcske volt, hanem művészet: ünnep és tudomány keveredése. Aki egyszer az ő öhönjét megkóstolta...! Saját receptje volt. Tőle tudtam meg, hogy a vörösbor miért is volt elengedhetetlen hozzá: a szakács bátorítására és erejének pótlására.

Folytatás a következő oldalon!

Személy szerint nekem azért emlékezetes mindez, mert egy bogrács öhönt főzött nekünk nászajándékba. Így lett a lakodalmi vacsoránk egyik főfogása a Ratkó készítette öhön. Gomba- és halétel-specialista volt. Én mégis a rétesére emlékszem. Rétestésztát nyújtani, hajtogatni, aki csinálta már, az tudja: türelem dolga. És Ratkó József, aki csupa tűz volt, „robbanásveszély”, nyugós türelmetlenség, olyan finom diósrétest készített, hogy rögtön fölfaltuk!

Ha azt mondom, hogy közel állt hozzá a népi kultúra, keveset mondok. Hiszen benne élt, belőle táplálkozott. Pribojszki Mátyás citerája, az Egyszólam együttes muzsikája mellett éjszakákat beszélgettünk át. Különösen szerette a népdalt, jómaga is gyakran énekelt. Még most is a fülemben cseng az a dal, amit egy író-olvasó találkozó után a kassai Gál Sándor költővel együtt énekelték: „Híres búcsi gulyajárás, nehéz ottan a kaszálás, könnyebb a lányt megölelni, mint a füvet lekaszálni.”

Emlékszünk-e még a Bérescepp körüli kálváriára? Azt tudják-e a kálliaiak, hogy Ratkó Józsefnek és Skórán Miklósnak mekkora szerepe volt abban, hogy gyógyszer lett belőle és emberek millióinak gyógyulását segítheti? Kósa Ferenc filmrendezővel együtt minden követ megmozgattak, és addig nem nyugodtak, amíg a hivatalos szervek pontot nem tettek az ügy végére.

Jóska ragyogó humorú, szellemes ember volt. Például

amikor egymás ellen sakkoztunk, nem állta meg megjegyezni: „Komám, tudod, hogy az állásoddal játszol?” S ha rosszabbul állt, bedobta titkos fegyverét, a cigarettát. Nála dohányosabb emberrel még nem találkoztam. Egyedi cigarettázó stílusával, no meg a Munkással vesztésre álló partikat fordított meg. A Munkás – ezt a fiatalabban kedvéért mondom – egy rettenetesen bűdös cigaretta volt. És játék közben csak úgy ontotta a nyelvi sziporkákat, briliáns aforizmákat gyártott. Aforizmáiból most csak egy, amivel első kötetét dedikálta nekem: „Egy magyar Orosznak barátsággal, s mivel szereti a rossz aforizmákat, hát azzal a megszívleendő megjegyzéssel, hogy: A néger sötétben is ember.” Mindenképpen szót kell ejtsen Ratkó élőbeszédéről. Arról, hogy előadásain, találkozókön, de még hétköznapi beszélgetéseiben is szépen, pontosan fogalmazott. Logikusan, a legegyszerűbb ember számára is érthetően építette fel mondanivalóját, jutott el a lényegig. Erre csak olyan ember képes, aki maga is tiszta, egyenes, gondolatai rendezettek, összhangban vannak tetteivel. Rám mindenkor különös hatással van, ha a költő mondja versét. Ratkó versmondása Babitsot, Nagy Lászlót idézi.

Irodalmi presszó és kávéház híján esténként ellátogatott a Pincébe vagy a Pálmába. Legtöbbször bort ivott, bikavért vagy tokajit. Annyi bizonyos, hogy bárki odaülhetett az asztalához, és az is

biztos volt, hogy Ratkó Jóska állta a cechet. Hogy azután III/III-sok is megfordultak közöttük? Tudta és füttyült rájuk! Politikai véleményét, na meg a Kádár-viceket akkor is elmondta. 2002 tavaszán, amikor a „Titkos” és „Szigorúan bizalmas” feljegyzések másolatát én is elolvashattam, gondolkodtam el azon, ki mindenki lehetett ügynök Ratkó környezetében, és ki mindenkit figyelhetek ügynökök Ratkó barátai közül.

Írók, költők, festők, zenészek, ha átlépték a Tisza vonalát, Nagyállót minden bizonynyal útba ejtették. A keleti régió egyik szellemi központja, valóságos zarándokhely lett a kálliai könyvtár. Megfordult itt Sánta Ferenc, Szécsi Margit, Galgóczi Erzsébet, Fekete Gyula, Rab Zsuzsa, Kiss Ferenc, Görömbei András, Czine Mihály – felsorolhatatlan. Akik itt megfordultak, jó hírünket vitték, Nagyálló nevét szerte az országban. Határon túlra Gál Sándor, Duba Gyula, Tompa László, Gencso Hrisztovoz meg a többiek. De távolabbra is; Tanimoto Kazuyuki japán népzenekutató és citeraművész például rendszeresen Ratkóéknál szállt meg, amikor gyűjtőmunkáját Szabolcsban végezte.

A rendszerváltó gondolatok első kézből jutottak ide, és általa erősödtek tovább Lakitelekig. Ott volt az MDF zászlóbontásakor, és fel is szólalt. Hazajövet megalapította az MDF nagyállai szervezetét, melynek még megmaradt tagjai az eredeti eszmék és gondolatok szerint

élik meg és ítélik meg napjaink történéseit.

Sokat tanultam apai magatartásából. Sokan voltunk tanúi annak a tragédiának, hogy elveszítette kisfiát, és sokan voltunk tanúi annak a méltóságnak, amivel feldolgozta Attila halálát. Ebből a megrendülésből is született a Segítsd a királyt!, a magyar irodalom legszebb nyelvezettű drámája.

Nagykálliaiak! Ratkó József idejött közénk, minket választott, Nagyállót, hazájául. 25 éven át járt-kelt közöttünk. Nap mint nap találkoztunk, itt élt velünk. Már nincs közöttünk. Érezzük hiányát. Nagy szükségünk lenne Ratkó Józsefre. Most jobban odafigyelni, hallgatni rá. És lenne, aki bennünket is meghallgatna, és ránk is figyelne.

Ki is volt Ratkó József? Olyan ember volt, mint mi – csak egy kicsit más: művész, költő. Hallgassuk csak, milyen elvek szerint élt és gondolkodott: „Véleményem szerint a művészet ... szolgálat, szolgálata annak a népnek, amelyből az ember való. Ez az én hitem.”

Ratkó József úgy ment el, hogy házi feladatot hagyott hátra nekünk, örököseinek. Ez a feladat így hangzik: „Meg kell laknunk ezt a hazát, meglakni minden talpalatnyi földjét. Magunkévá kell laknunk ezt a hazát. S művelni azzal is, hogy belehalunk.”

Ratkó József 1989-ben, 53 évesen belehalt. Lett belőle fű, bogár... „Vigyázok, rá ne lépjek.” Vigyázzunk együtt!

A Ratkó József Városi Könyvtár könyvajánlója

Gyermek- és ifjúsági irodalom

Cipelő cicák a hátizsákban / Berg Judit
Göröngyös úti Iskola / Kertész Erzi
Gyógypuszi / Bartos Erika
Képtelen képes ABC / Végh György

Két kis dinó a zsírkrétakorbán / Berg Judit
Kukkantó manó és a Kerekerdő titkai / Fésüs Éva
Rumini Kondor-szigeten / Berg Judit
Tintatapír Tóni / Tölgyesi Livia
Pelekaland a nyaralóban / Durica Katarina

Felnőtt szépirodalom

A blackwateri világítóhajó / Colm Tóibín
Az eltűnt könyvesbolt / Evie Woods
Felfalt kozmosz / Markovics Botond
Férfimesék / Sándor Anikó

Kata : Karády, a lázadó díva / Toldy Csilla
Napfénytető / Légrádi Gergely
Mert szeretlek / Guillaume Musso
Sárga tengeralattjáró / Jón Kalman Stefánsson
A válás / Moa Herngren

Mesemondók ünnepe Nagykállóban

Idén augusztusban második alkalommal került megrendezésre városunkban a Mesemondók Ünnepe. A rendezvény baráti kezdeményezésként indult a Settevolte Meseműhely szervezésében, ezúttal azonban annyi új mesemondó csatlakozott, hogy az ünnep három napos mesefesztivállá bővült.

A Mesemondók Ünnepe augusztus első hétvégéjén tartjuk (a Téka tábor után, a Magonc tábor előtt), egy régi kelta fényünnep emlékére. Szokás volt a keltáknál megünnepelni augusztus elsején Lugh-t, a fény istenét, hiszen augusztustól már rövidülnek a nappalok, lassan búcsút kell inteni a nyarat beragyogó hosszú napsütésnek. A fényünnepet mindig vigasság kísérte; a mesteremberek alkotásaik legjavát vonultatták fel, és a mesemondók is elővették legszebb, legmulatságosabb történeteiket, hogy szórakoztassák az ünneplőket. Ezt az ünnepi hangulatot próbáljuk felidézni mi is évről évre mesemondó vendégeink segítségével, akik magukat, a mesehallgatókat és az örökön élő meséket ünneplik nálunk és velünk.

A fellépők idén is az ország több részéből érkeztek: Budapestről, Szentendréről, Érdről,



Nagykovácsiból, Debrecenből, Nyíregyházáról, Törekből, Noszvajról, Veszprémből; de helyi mesemondókban sem volt hiány: őket elsősorban Harsányi Gézáné Manyika néni képviselte, de mesélt Somos Laura is, valamint Radicini Ida első mesemondásának is tanúi lehettünk.

Augusztus 3-án délelőtt a Korányi úti közparkban vehettek részt az érdeklődők kézműves foglalkozással egybekötött mesemondáson és papírszínházi előadáson Tarcsai Katalin és Ficzer Kyrú jóvoltából. Akiket még az eső sem riasztott el, azok délután ugyanott Horváth Gabriella mesélését hallgathatták meg és alkothattak vele, majd Kazincziné Batta Mónikától szó szerint szárnyakat kaptunk. Este a váratlan lehülés miatt a tervezett örömtűz ugyan elmaradt, de egy barátságos nappaliban igazi mesekör alakult ki Harsányiné Manyika néni, Uhrin Anikó és Tátrai Vanda mesemondóknak köszönhetően, akik hol megható, hol kacagtató meséikkel szórakoztattak bennünket.

Augusztus 4-én a mesemondóknak szóló szakmai programokra került sor. Először a Meseszó Egyesület elnöke, Klitsie-Szabad Boglárka Prima Junior díjas néprajzkutató, mesemondó, a Népművészet Ifjú Mestere, a Ha-

gyományok Háza népmese szakelőadója és Hacs Panni mesemondó, óvodapedagógus és a Hagyományok Házának szakmai munkatársa tartottak előadást. Ezt követően Tátrai Vanda tartott első alkalommal mesejáró térképészeti ismeretek továbbképzést a sűrű, sötét erdőről. Mindkét program igazi ajándék volt a mesemondók számára. Délután a Veres Porta vendégei voltunk, ahol különféle mesés játékokat játszottunk sok nevetés közepette.

Augusztus 10-én Tárnok Marica tartott kacagtató bábszínházi előadást. Világgá ment békák című műsorából kiderült az is, eszik-e az oroszlán Sanyit, és úgy általában mit rejt a gyomra. Hétköznapi használati tárgyakkal előadott zseniális bábműsorán kicsik és nagyok egyaránt remekül szórakoztak.

Délután a Várbarátok Körének kedves vendégszereteté élvezhettük. Először Harsányi Gézáné Manyika néni fogadott bennünket a volt Járásbíróház pincéjében egy varázslatos helytörténeti előadásra, melynek nyomán a mesemondók egyhangúlag kérték, hogy jövőre több műsoridőt kapjon a rendezvényen Manyika néni, és a vármúzeum megtekintésére is legyen idő. Eztán a vármúzeum könyvtárában hallgathattuk meg Nagy Mag-

dolna csodás meséit, majd Perczel-Szabó Katalin mesélt nekünk, és vezetett be bennünket az origami rejtelmeibe egy remek hangulatú közös papírhajtogatással.

A napot a hullócsillagok alatt zártuk, a meseszőnyegen fekvé az Azúrkék Asztalos Kertben, ahol a Holdba szerelmes rókák és repülő elefántok vettek körül bennünket, míg a selyemhangú Fekete Katalin el nem röpített bennünket messzi-messzi tájakra.

Ígéretet kaptunk, hogy aki tud, legközelebb is eljön hozzánk mesélni. Szeretettel várjuk a mesemondókat jövőre, és szívből köszönjük a lelkes támogatást és részvételt Harsányi Gézáné Manyika néni, a Ratkó József Városi Könyvtár dolgozóinak, a Nagykálló Várbarátok Egyesületének, valamint a Mátészalkai SzC Kállay Rudolf Szakképző Iskolának, és mindenkinek, aki a háttérben segített a rendezvény lebonyolításában, elsősorban Mór Sándornak és Mór Sándorné Hepp Olgának.

Somos Laura



Németországban jártunk

A nyári szünetben lehetőségünk nyílt részt venni Nagykovács testvérvárosában, Metzingenben, a Ferientagheim evangélikus gyermek és ifjúsági tábor munkájában. Feladatunk volt a foglalkozások levezetése és a napi programokkal kapcsolatos teendők segítése, például a gyerekek fogadása, az étkezések lebonyolítása, bibliaórákba való bekapcsolódás és önálló kreatív foglalkozások tartása.

A feladat nem mindig volt számunkra egyszerű, de nagyon sok segítséget kaptunk a táborvezetőtől és fiatal mun-



katársaitól. Kezdetben furcsán hangzott a sváb dialektus, de mindenki nagy türelemmel és nyitottsággal fogadott minket. Rendkívül hálásak vagyunk az itt szerzett tapasztalatokért, hiszen nem csak nyelvtudás-

ban gazdagodtunk, hanem értékes emberi kapcsolatokban is. Sok új barátot találtunk, a közös feladatok és programok által nyitottabbá és bátrabbá váltunk. Szeretnénk köszönetet mondani Tobias Mistelet táborvezetőnek, valamint munkatársainak, Matthiasnak, Johannesnek és Dorotheának.

Külön köszönet Eckart Ruopp testvérvárosi egyesületi elnöknek és mindenkinek, akikkel

együtt tartalmas és élménydús programokon vettünk részt, a képek önmagukért beszélnek. Köszönjük még Sörös Tamásnak és párjának, Lucynak, Marco Reusch-nak és párjának, továbbá Christiane Haubernek az őszinte odafigyelést és gondoskodást.

Nem utolsó sorban Tóth Irén tanárnőnek köszönjük az előkészületeket és a kapcsolattartást.

Összességében elmondhatjuk, hogy sokrétűen megtapasztaltuk a német nyelvtudás értékét, és meggyőződünk arról, hogy mennyi új utat nyithat meg számunkra az életben.

A Korányi Frigyes Kéttannyelvű Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium 10.A osztályának tanulói:

**Szerencsi Hanna,
Mészáros Jázmin,
Soltész Blanka és Pór Nikol**

Stefanie Schmid asszonnyal. Beszélgetésünket egy sétával zártuk a város központjában, valamint az Outletcity-ben. Túrizmus szakos hallgatóként rácsodálkozhattam, hogyan él együtt a város mindennapjaiban a történelmi múlt és a modernitás. Meglepődve hallottam, hogy mintegy 4,5 millió látogató keresi fel évente a várost, az Outletcity-t. Talán a jövőben alkalmam lesz szakmai tapasztalatokat is szerezni itt.

Végül ezúton is szeretnék köszönetet mondani Metzingen városának az értékes ösztöndíjért, és személyesen Eckart Ruopp úrnak a testvérvárosi egyesület keretében nyújtott támogatásáért. Köszönöm továbbá Tóth Irén tanárnőnek a program előkészítését és a kapcsolattartást, valamint Nagy Judit tanárnőnek, aki egykori nyelvtanáromként használható nyelvtudással ruházott fel.

Boros Vencel



Nagykovács testvérvárosa, Metzingen a hagyományokhoz híven két évente ösztöndíjat adományoz egy volt korányis diáknak a tübingeni Eberhart Karls Universitát egyhónapos nyári kurzusára, mely lehetőséget idén én nyertem el.

Boros Vencel vagyok, és tavaly érettségiztem a Korányi Frigyes Görögkatolikus Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium német kéttannyelvű osztályában. Jelenleg túrizmus szakos harmadéves hallgató vagyok a Nyíregyházi Egyetemen.

A Tübingeni Nyári Egyetemen felelevenítettem és elmé-

lyítettem német nyelvismereteimet, emellett lehetőségem volt ismerkedni a város és a sváb régió látnivalóival is. A kurzust egy projekt prezentációval zártam. A közös nyelv sok új tapasztalat és értékes emberi kapcsolat előtt nyitott utat számomra, így a nemzetközi környezetben új ismeretsekre és barátokra találtam. Külön örömmel töltöttem el, hogy meghívást kaptam Metzingenbe, ahol alkalmam nyílt személyesen is találkozni a Testvérvárosi Egyesület elnökével, Eckart Ruopp úrral, valamint a városi önkormányzat képviselőjével, a testvérvárosi kapcsolatokat szervező



Gazdikereső

A Kutyajó Menedék Alapítvány lelkes önkéntesei örökbefogadókat és ideiglenes befogadókat keresnek. Fogadj örökbe egyet az alábbi kutyusok közül! Ők az alapítvány telephelyén, Nagykállóban, a Bátori úton (a Malommal szemben) egészségesen várják szerető gazdáikat.



Matyika



Leó



Csinike



Jessi



Zizike



Balu



Lisa

Október 4. Az állatok világnapja

De ne csak ezen a napon,
hanem egész évben
gondoljunk a felelős
állattartásra!

APRÓHIRDETÉSEK

INGATLAN ELADÁS- VÉTEL

Nagykálló központjában 67 nm-es, 2 szoba-konyhás azonnal költöztethető, igényes ház tulajdonostól eladó. Ár: 26,5 MFt. Telefon: +36 30 318 9245

Nagykálló, Május 1. u. 16. szám alatt 3 szobás, összkomfortos, cserépkályhás, kettős fűtésrendszerű, jó állapotban lévő, kertés családi ház eladó. Melléképület, garázs található az ingatlanon. Telefon: +36 20 315 4687

Nagykálló, Debreceni úton családi ház eladó. Telefon: +06 70 321 6926

Nagykállóban eladó családi házat és társasházi lakást keresek! Telefon: +36 30 318 9245

Eladó kávé szett, fehér étkészlet, jénai salátás, pecsenye és süteményes tálak, valamint különböző használati tárgyak, ágyneműk. Ár: megegyezés szerint. Telefon: +36 20 954 5358

Eladó 120 l műanyag hordó csavaros tetővel, Dormeo matrac (10 000 Ft), 2 db virágtartó (3000 Ft), külső ablakpárkányok – 45x25, 48x22, 104x22 cm méretben (6000 Ft). Telefon: +3670 237 2244

Eladó 100x197-es bejárati, hőszigetelt üvegezésű fa ajtó, tok nélkül. Ár: 3500 Ft. Telefon: +36 20 242 4566

Eladó 3 fázisról működő gyümölcsdaráló, nagyputtonyos szőlődaráló, kézi gyümölcsdaráló, 250 kg-ig mérő molnár mázsa súlyokkal. Telefon: +36 30 218 5958

Fájdalomcsillapítás! Gyulladásban lévő izom, térd, könyök, boka, láb, váll ízületek lokális kezelése. Telefon: +36 30 935 6345

ELADÁS-VÉTEL

Eladó fotelágy, ágyazható kanapé, nutriabunda, szivattyú, gyümölcscentrifuga, kenyérsütő, szőnyeg. Telefon: +36 70 597 4464

Eladó hőszigetelt ablakszárny (fa, nyíló-bukó) 135x135-ös (10.000 Ft), hőszigetelt ablakszárny (fa, nyíló-bukó) 60x135-ös (8000 Ft), 9 db dróthálós üveg 180x34 cm-es (4000 Ft), 2 db gázperzselő (1500 Ft/db). Telefon: +36 (42) 264 294

Eladó súlyzós mérleg 1 q-ás súlyllyal (6000 Ft), kézi tengeri morzsoló (1500 Ft), 5-ös húsdaráló, új állapotú (2000 Ft), teraszajtó (fa) 240x87-es (5000 Ft), 2 db vasablak, keret nélkül, dróthálós üveggel 100x50-es (2000 Ft), 3 db reflektor lámpa (2000 Ft). Telefon: +36 (42) 264 294

HIRDETÉSI SZELVÉNY

A hirdetés szövege: _____

Név: _____

Cím: _____

Kérjük, a hirdetés szövegét 2024. október 11. 12 óráig szíveskedjen leadni a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján (Kállai Kettős tér 1. szám), vagy elküldeni a nagykalloihirmondo@gmail.com e-mail címre. A szelvényt nyomtatott betűkkel töltsék ki, mert olvashatatlan szöveget nem áll módunkban közölni. *Tisztelettel: a Szerkesztőség*

Hirdetését kényelmesen, otthonról is elküldheti a Nagykálló Hírmondó szerkesztőségébe: nagykalloihirmondo@gmail.com e-mail címre.

ELHUNYTAK 2024. augusztus-szeptember

Szilvási Sándor (Nyírfa u.)	Diósi János (Simonyi út)
Várnai János György (Bocskai u.)	Fórián Sándor (Bessenyei u.)
Szász János (Jókai M. út)	Szabó Józsefné (Krúdy Gy. u.)
Elek János (Szakolyi út)	Idaházi Józsefné (Kálvin J. u.)
Hvozdyanskyi Andriy (Széchenyi út)	Sajtos János (Simonyi út)
	Kőhegyi János (Biriszőlő út)



VERES TEMETKEZÉS

Nagykálló, Nagybalkányi út 22.

Több mint 30 év temetkezési szolgáltatásban szerzett szakmai tapasztalattal állunk ügyfeleink rendelkezésére. Teljes körű ingyenes ügyintézésrel segítséget nyújtunk a temetés megszervezéséhez, hogy a gyászoló hozzátartozók méltó módon tudjanak elbúcsúzni. Koporsós és hamvasztásos temetések kellekeinek széles választéka, helyi és távolsági szállítás.

0-24 órában
állunk
a gyászoló család
rendelkezésére!

Bartusné Veres Gyöngyi
Telefon: +36 42/263-149,
+36 30/276-9302, +36 30/544-7002

MÁNYÁK MIHÁLY

halálának 11. évfordulójára

*Már nincsenek szavak melyeket suttog a szád,
Ma lehajtott fejjel, némán emlékezünk Rád!*

*Emlékezem, hogy elvesztettem azt, akit annyira szerettem,
Jó kedvem, nyugalmam vele eltemettem.*

Sírodon, míg virul a virág,

Mind azt súgja, hogy szomorúan gondolok Rád!

Szerető családja

IMPRESSZUM

Nagykálló Város Önkormányzata és Nagykovács Város Lapja; ISSN 1216-1241 (nyomtatott); ISSN 2063-7489 (online)

Felelős kiadó: Nagykovács Közhatal Nonprofit Kft.;

Felelős szerkesztő: Hanusiné Bornemisza Andrea;

A szerkesztőség elérhetősége: Nagykovács, Kállai Kettős tér 1.;

telefon: (42) 563 067; nagykovacihiromond@gmail.com;

Megjelenik: Nagykovács Város területén, 3400 példányban;

Terjesztési reklamáció: +36 42 563 067

Készült: Imi Print Kft., 4400 Nyíregyháza, Tüzér u. 16.; Lapunk online változata megtalálható a nagykovaci.hu és az epa.oszk.hu internetes oldalon;

Kiemelt médiapartnerünk a Nagykovács Televízió;

Következő lapzárta: 2024. október 11. (péntek) 12 óra!

A kiadó az olvasóktól beérkező anyagok és hirdetések tartalmáért, azok valódiságáért, harmadik személynek okozott jogsérelemért felelősséget nem vállal! A kiadó a szerkesztés jogát fenntartja! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a Kiadó felelősséget nem vállal, azok harmadik féltől érkezőek!

TESZOVÁL KFT.

4320 NAGYKÁLLÓ, BERCSÉNYI U. 6.

MINDEN NAP 0-24 óráig
ÁLLANDÓ ÜGYELETTEL
állunk a lakosság rendelkezésére!

- temetések teljes körű lebonyolítása esetén jelentős kedvezményt biztosítunk
- kegyeleti cikkek, temetkezési kellékek forgalmazása
- hozzátartozók igényei szerinti anyakönyveztetés (megbízás alapján)
- helyi és távolsági halottszállítás
- hamvasztás

06 20 399 1240 | 06 20 491 0152
06 42 263 267

SÍREMLÉKEK KÉSZÍTÉSE KEDVEZŐ ÁRON

+36 30 271 6970

Máté Zoltán

Egyszemélyes síremlék 450 000 forint
Kétszemélyes síremlék 550 000 forinttól

Urna síremlék 150 000 forinttól

MEGRENDELHETŐ



Két keréken a mobilitási héten

Európa szerte 2024. szeptember 16. és 22. között került megrendezésre az Európai Mobilitási Hét, melyhez ezúttal is csatlakozott Nagykálló Város Önkormányzata. Az idei év központi témája a „Mindannyiunké a tér!” volt, így eköré szerveztek a programok, amit a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. bonyolított le.

Az óvodás és az alsó tagozatos általános iskolás gyerekek részére (Autó nélkül) közlekedik a család címmel rajzverseny

hirdettek értékes nyereményekért. A felhívásra közel 200 alkotás érkezett.

A kerékpárral munkába, iskolába közlekedőknek - szeptember 16-án - a Szabadság téren különböző biciklis tartozékok és kiegészítők mellett egy pontgyűjtő füzetet adtak át, melybe a hét során 3 pecsétet kellett gyűjteniük, hogy részt vegyenek egy sorsoláson, melyen egy gyermek és egy felnőtt kerékpár került kisorsolásra. Szeptember 18-án „Őszi bringás reggelire” várták a két

keréken közlekedőket a Szabadság téren. A mobilitási hét zárónapján, szeptember 20-án autómentes napot hirdettek, Közlekedj okosan szlogennel, ahol ingyenes kerékpárszervizt, a Nagykállói Rendőrök munkatársai pedig kerékpáros ügyességi versenyt bonyolítottak le. Ezután gyerekek és felnőttek a Mártírok útján (a sporttelep előtt) fát ültettek az egyre növekvő au-

tóforgalom okozta környezeti károk mérséklését célozva. A pálya mellett lévő rendezvényteraszán ezt követően Száraz Tamás adott koncertet.

A programsorozat kiemelt eseménye ezután következett, amikor kisorsolták a fődíjakat. A szerencse (a 6 éves) Tóth Dánielnek és Lévainé Máté Erikának kedvezett, ők nyerték ugyanis a gyermek és a felnőtt kerékpárt.

A programokon készült fotók a 15. oldalon láthatók.



EURÓPAI MOBILITÁSI HÉT
Szeptember 16-22.

Bringanap az óvodában

Magyarországon 2002 óta tartanak autómentes napot szeptemberben. A környezetvédelmi kampány elsősorban a gépkocsi használat helyett a kerékpározást, a gyaloglást, a közösségi közlekedés népszerűsítését célozza.

A nagykállói óvodák évek óta csatlakoznak a program-

hoz. Idén szeptember 20-án a Nagykállói Brunsvik Teréz Óvoda mindkét tagintézményében bringanapot tartottak, melynek során a gyerekek az intézmény udvarán, illetve forgalommentes köztereken bicikliztek, rollereztek a közlekedési szabályok tanulása és betartása mellett.



XXIV. Messzi István emlékverseny (Kecskemét) - augusztus. 10. Fehér Tímea, Felnőtt, 55 kg súlycsoport szakítás 55 kg, lőkés 65 kg Legjobb női felnőtt és abszolút legjobb női versenyző

Éremeső a súlyemelőknél

Az év második feléhez érkezve ismét a versenydíszaké lett a főszerep a nagykállói súlyemelőknél.

Voltunk Budapesten, Kecskeméten, Tégláson, az utánpótlás korúak kiemelt Országos Súlyemelő Bajnoksága pedig



XXI. Narancs Kupa, Téglás - augusztus 30. Tisza Dóra U12 49 kg, első helyezett. Tisza Kitti Ifi 45 kg első helyezett és korosztály legjobb versenyzője. Csordás Adrienn felnőtt 64 kg, harmadik helyezett



Kitti idén már ifi korosztályban versenyzett



U15-U17 Országos Bajnokság, Szombathely szeptember 14-15. Tisza Kitti, Ifi korcsoport 45 kg, első helyezett

Két keréken a mobilitási héten





HAZAI KAMRA
PÉKSÉG ÉS
SZENDVICSEZŐ
NEKED SÜTÜNK

Pékség és szendvicsező nyílik hamarosan Nagykállóban!

Nyitási kedvezményekért, ajándékokért kövessetek minket!








Egyedülálló hő kontraszt

KRIOTERÁPIA

- REGENERÁLÓDÁS
- Műtétek utáni rehabilitáció
- Izületi problémák kezelése
- Húzóadások, zúzódások kezelése
- Fájdalom, izomgörcsök csökkentése
- SEGÍT A FOGYÓKÚRÁBAN-BŐRFESZESÍTÉS

Bejelentkezés: 06 30 935 6345

REGENERÁLÓDÁS

Műtétek utáni rehabilitáció

Izületi problémák kezelése

Húzóadások, zúzódások kezelése

Fájdalom, izomgörcsök csökkentése

SEGÍT A FOGYÓKÚRÁBAN-BŐRFESZESÍTÉS

Bejelentkezés: 06 30 935 6345

AUTÓS-MOTOROS TANFOLYAM INDUL NAGYKÁLLÓBAN
TANTERMI VAGY E-LEARNING OKTATÁSSAL




FÜZE PLUSZ AUTÓSISKOLA
www.fuzesplusautosiskola.hu

Tantermi és E-learning képzések AM, A, B kategóriákban.

FÜZES KRISZTIÁN 06-70/573-6460

A sikeres KRESZ vizsga után 25.000 Ft állami támogatás vehető igénybe 20 év alattiaknak és a GYES-en, GYED-en lévő kismamáknak.

Jelenkezés: Nagykálló, Zrínyi Miklós utca 18/A.
Hétfőtől-Péntekig 18-20 óráig.



GUMIABRONCS
értékesítés,
gumiszerelés,
javítás, tárolás



GÉPJÁRMŰKLÍMA
TÖLTÉS JAVÍTÁS

ÉPÜLETKLÍMA
FŰTÉSRE HŰTÉSRE

Gyors beszereléssel, kiváló ár-értékaránnyal

a Viszokai Gumiszerviz telepén

Nagykálló, Bátorai út 64. szám alatt Telefon: 30/9356345, 30/3928019

SZABÓ-GUMI és FUTÓMŰSZERVIZ

NAGYKÁLLÓ,
KORÁNYI F. ÚT 96.

AKCIÓS TÉLIGUMIK

TÉLIGUMI CSERÉRE TELEFONOS BEJELENTKEZÉS:
42/262-010

TAPADJ BIZTOSAN!
Hankook
driving emotion

Nagykálló Város Önkormányzata és a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. szervezésében

III. Őszi Népművészeti 2024. október 5. Forgotag



NAGYKÁLLÓ, KÁLLAI KETTŐS TÉR

13.00 A népművészeti forgotag megnyitója

Bemutatózó egyesületek, néptáncscsoportok:

- Rózsafa Citeraegyüttes
- TánciKálló és Pöttöm Néptáncscsoportok
- A Korányi Frigyes Görögkatolikus Általános Iskola és Gimnázium 4. A osztálya
- Aranyzalma Néptáncegyüttes és utánpótlás csoportjai (Hajdúnánás)
- Szatmár Táncegyüttes (Mátészalka)
- Kállai Lakodalmos Egyesület és Kiscsibe utánpótlás csoportja – Kísér: a Prima Volta Zenekar
- Guba Néptáncegyüttes (Nyíregyháza)
- Testvérvárosok – Borsi, Limanowa, Metzingen, Tasnád, Técső – táncegyüttese
- Debreceni Népi Együttes

A szervezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják!

Közreműködnek
és bemutatót tartanak:
a Nagykállói Népművészeti
Egyesület tagjai



Házigazda zenekar: BÜRKÖS ZENEKAR

- Kirakodóvásár
- Népi játszótér

20.00

